

来源：央视网。

近几年，一家名字里包含“91”的视频网站存在感极高，这家网站包含着数以万计的淫秽色情视频，活跃着上百万用户，保持着非常高的更新频率。

“夯先生”是网站用户之一，因为上传的视频数量多，视频清晰度高，而被其他用户奉为“大神”。这位“大神”在2015年至2018年初这两年左右时间，与近100名女性发生性关系，拍摄性爱录像，就在这家网站非法传播和贩卖。



2017年7月11日，全国“扫黄打非”办公室向社会公布了“护苗2017”专项行动第一批典型案例，浙江丽水“12.26”特大传播淫秽物品牟利案入选，成为全国“扫黄打非”办公室“护苗2017”专项行动的第一批全国典型案例。在对部督“12.26”案件进行回头看过程中，丽水警方发现了“夯先生”在这家91网站上出售淫秽视频的线索，随即成立专案组。

经过缜密侦查，开发区公安分局发现犯罪嫌疑人王某雷等人通过现场搭讪，社交软件聊天等形式，约会不同女性并对性爱过程进行偷拍，将性爱视频以200元至300元一部的价格在91网站上进行出售，受害女性达到300余人，涉案价值超500万元。而王某雷就是“夯先生”。

2018年1月，“夯先生”王某雷在上海被抓获。

据报道，王某雷，身高一米八，英国留学归来，是上海一外企高管，年薪上百万，妻子端庄美丽，女儿活泼伶俐，家庭生活幸福。本是令人羡慕的相貌、工作、家庭俱佳的“人生赢家”，如今却沦为阶下囚，不禁令人唏嘘。

据王某雷交待，因工作的需要，他经常出入机场、饭店、酒吧，跟他主动搭讪、示好的女子很多。渐渐地，王某雷成了“情场高手”。2015年下半年，王某雷在浏览黄色网站时，发现很多人在网络上发自拍视频。

随后，王某雷注册了网名为“夯先生”的账号，开始在网站上放一些“自导自演自拍”的性爱视频。因为情景过于真实，很对一些“粉丝”的胃口，一时间，“夯先生”成了众多“宅男”的偶像，随着“夯先生”知名度越来越高，拥有越来越多粉丝，王某雷的虚荣心得到了很大满足，他很快决定通过贩卖这些淫秽视频来大赚一笔，于是他对每部视频进行了明码标价，公开在网上出售。

“我没有想到这么严重，我以为只是道德层面上的问题，最多触犯治安条例，没有想到是犯罪”，落网后的王某雷这样说。

2018年7月，丽水市莲都区人民法院公开审理该案。丽水市莲都区法院经审理认为，王某雷、杨某文、刘某以牟利为目的，制作贩卖淫秽物品，情节特别严重，其行为已构成制作、贩卖淫秽物品牟利罪；判处王某雷有期徒刑11年，并处罚金40万元；判处杨某文有期徒刑6年，并处罚金15万元；判处刘某有期徒刑3年，缓刑5年，并处罚金5万元；三人违法所得人民币836000元，予以追缴，上缴国库；扣押在案的作案工具，予以没收，由扣押机关予以处理。

外企高管、留美高材生、年轻工程师，这仨人本应该拥有常人难以企及的前景和未来，却因此止住了脚步。同“夯先生”一样，同为“91大神”的“秦先生”“呆哥”等人也相继被警方抓获。

“夯先生”“秦先生”落网，也许还有“X先生”出现，包含91的网站被查封，也许还会有带其他数字的网站出现，但就像人们常说的那样，再狡猾的狐狸也斗不过好猎手。

近年来，扫黄打非部门开展的多项专项整治活动有条不紊，成果显著，我们有理由相信，任何一起涉黄涉非案件都将难以逃脱恢恢不漏的法网。